



Unatoč dvadeset godina relativizacije fašističke prošlosti, proteklih nekoliko dana Zagreb se iznova potvrdio kao "nepokoreni grad". Ponovno je našao snage da kaže "ne" fašističkim idejama i njihovim nositeljima. Rekli smo ne ksenofobiji i rasnim teorijama, rekli smo ne političkom programu koje bi društvo uredilo po kriteriju prebrajanju krvnih zrnaca ili seksualne orijentacije. Ovdje se nalazimo jer vjerujemo u mogućnost društva koje neće počivati na teorijama rase gospodara i rase podanika, društvo u kojem sloboda jednih neće biti plaćena neslobodom drugih. No, pritom ne smijemo zaniijekati da je činjenica da smo tu borbu uopće bili prisiljeni voditi duboko zabrinjavajuća. Postojanje organiziranih političkih snaga koje svoju legitimaciju crpe iz širenja rasne i nacionalne mržnje sve nas obavezuje na djelovanje. Pred tim izazovom nemamo pravo na kukavičluk i kalkulantsvo! Vjerujemo da su vlasti donijele ispravnu odluku kada su zabranile javno okupljanje političkih organizacija koje teže reafirmaciji ideologija koje dovode u pitanje ustavno određenje ove države kao antifašističke. No, uvjerenja smo i da u obrazloženju te odluke nisu bili dovoljno dosljedni. Ako nam ideali demokracije išta znače, fašizam moramo imati hrabrosti osuditi u svakom obliku, a to znači – posebno onda kada se prikazuje kao "naš". Zbog toga ne prihvaćamo vrijednosnu podjelu aktualnog predsjednika vlade na "naše" i "tuđe" fašističke organizacije. Osuđujemo ih sve u istoj mjeri i po istom kriteriju! Demokratska budućnost ove zemlje se ne može temeljiti na kalkulantskim podjelama između "njihovih" i "naših" mračnjačkih ideologija. Svoju jedinu šansu ima u dosljednoj osudi svih njezinih oblika i organizacijskih nositelja. No, ne smijemo zaboraviti da ovi prosvjedi nisu kraj, nego početak borbe protiv fašističkih tendencija društva u kojemu živimo. Mnoga pitanja o vlastitoj prošlosti tek moramo postaviti, mnoge odgovore tek moramo formulirati. Ono od čega pritom moramo polaziti je da smo svi jednaki. One koji to temeljno polazište niječu imali smo snage ušutakti. Predstoji nam da jednakost u čije smo se ime našli ovdje učinimo stvarnom osnovom života svih koji su danas sa nama, ali i svih onih koji nisu. Smrt fašizmu, sloboda narodu

Izvor:

facebook.com